Las Piedras,  26 de abril de 2024.

ACLARACIÓN 3:

Referencia: Licitación Abreviada 25141
Contratación de una Agencia de Empleo Privada suministradora de 2 electricistas con perfil electromecánico para el Dpto. Canelones, Gerencia Región centro, dependientes de la Jefatura técnica Canelones Oeste Las Piedras

En virtud a las consultas planteadas en relación a  la Licitación de referencia se evacuan las mismas:


PREGUNTA 1- 

Quisiéramos consultar si tienen personal para recomendar para presentar en el listado de suplentes, que haya realizado suplencias o zafras anteriormente y que cumpla con los requisitos de la propuesta, dado que se nos ha dificultado la búsqueda de personal, debido a que la experiencia laboral que solicitan como requisito excluyente es un muy específica y difícilmente los postulantes puedan tener conocimientos sin experiencia previa en el organismo.

RESPUESTA 1- 

NO.


PREGUNTA 2- 

En caso de no contar con personal que puedan recomendar, quisiéramos solicitar si pueden flexibilizar dicho punto dado que necesariamente debemos presentar una lista de suplentes de hasta una vez la cantidad establecida para que nuestra propuesta sea admisible.


RESPUESTA 2 –
[bookmark: _GoBack]
Se flexibiliza, debe tener al menos un año de experiencia en perfil electromecánico.



PREGUNTA 3-

¿Es un requisito excluyente la presentación de suplentes?


 RESPUESTA 3- 

Sí es  excluyente, según numeral  9.1b .III del pliego.




